

「自己資本の構成に関する開示事項等(2019年3月期第3四半期)」正誤表

「自己資本の構成に関する開示事項等(2019年3月期第3四半期)」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

○ P.1【連結】1. 自己資本の構成に関する開示事項(連結自己資本比率、連結における自己資本の額を含む)

2018年9月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	452,177 百万円	506,854 百万円
信用リスク・アセット調整額	341,303 百万円	286,626 百万円

2018年12月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	448,649 百万円	508,296 百万円
信用リスク・アセット調整額	360,359 百万円	300,712 百万円

○ P.2【単体】1. 自己資本の構成に関する開示事項(単体自己資本比率、単体における自己資本の額を含む)

2018年9月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	453,078 百万円	507,754 百万円
信用リスク・アセット調整額	340,106 百万円	285,430 百万円

2018年12月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	449,481 百万円	509,128 百万円
信用リスク・アセット調整額	359,070 百万円	299,423 百万円

以上